

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ И МОРСКО ДЕЛО

На вниманието на
Г-н Костантин Луков
Председател на
Общински съвет Бургас



ОТЧЕТ
От Диян Вълков Димов

Председател на Постоянната комисия по транспорт и морско дело

*До се публикува на
интернет сайт на Обс-Бс
08.05.18г.*

Относно: Дейността на ПКТМД при Общински съвет Бургас за периода
01.11.2017г. – 31.04.2018 година

Уважаеми господин председател,

Във връзка с изпълнение разпоредбите на член 27 от ал.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и качеството си на председател на ПКТМД, Ви представям отчет за дейността на комисията за периода месец ноември 2017 – месец април 2018 година.

Комисията за периода работи в състав:

Председател: Диян Вълков Димов, Зам. председател: Чанко Мирчев, Членове: Димитринка Иванова Буланова-Митрева, Димитър Христов Христов, Лиляна Стоянова Драгоева, Ангел Димитров Божидаров, Антон Пенев Берданков.

Комисията не е разработила и приела свои вътрешни правила за работа, а се ръководи от общите текстове и принципи на утвърдения от Общински съвет Бургас Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас.

За разглеждания период комисията е провела 7 /седем / заседания в т.ч. 6 редовни и едно извънредно, на които са разгледани 42 докладни записки, 4/четири/предложение, 3/три/ отчета, 2/две/ искания, 1/една/молба, 6/шест/писма, 1/едно/заявление, една жалба и 2 плана на дирекция „Вътрешен одит“ при Община Бургас.

През разглеждания период – м.ноември 2017- април 2018 комисията обсъди на две заседания важната докладна записка на управителя на общинския превозвач „Бургасбус“ЕАД за актуализация в Тарифния план по Договора за обществена услуга между Общински съвет, Община Бургас и общинското търговско дружество. С внесените предложения в последствие приети на заседание на Общинския съвет се цели постигане на съпоставимост на оперативните разходи и очакваните приходи от обществения превоз в съответствие и на предлаганото качество на услугите. В тази връзка ще бъде и допълнително обсъдено предложението на обществения посредник за определи категории пътници при база отчетните резултати за първото тримесечие на общинския превозвач. Целта на промените следва да създадат средносрочна добра устойчивост и възможност за финансово-икономическа стабилност на превозвача при спазване на нормативните и договорни изисквания.

Друга важна докладна записка разгледана в периода е тази мотивираща въвеждането на т.н. "зелена зона" обхващаща част от комплекс „Лазур“, паркинг Северен плаж и довеждаща улица „Поморийска“. Съпътстващо въвеждането е и увеличаване на паркоместата в обхвата на зелената зона, която цел е регулирането и организирането на потока, движението и паркирането в една от невралгичните градски зони за летния сезон.

С допълнителна промяна в Наредбата за условията и реда за платено и безплатно паркиране на МПС на територията на Община Бургас се въведе и възможността пред лечебните заведения служебния абонамент да важи през целия календарен /седмичен период.

Комисията на няколко заседания обсъди отново и въпросите на таксиметровия превоз, като този сектор все още трудно постига обединяване в общи позиции и в тази връзка комисията се придържа към нормативната база и решения при проекто-предложенията и вземане на решения.

От общинска администрация се предприеха съответните действия и мерки за подобряване състоянието на такси-стоянките, както и завишаване на контролните инспекции и проверки съвместно с компетентните органи – Общинска полиция, ДАИ, КАТ и др.

През периода се разгледа и гласува положително Годишния проект – бюджет 2018 година на Община Бургас, осигуряващ изпълнението на започнали инфраструктурни общински обекти, социалните, културно-образователни, спортни задължения и отговорности на местната власти за утвърждане на устойчива градска среда. За икономическия растеж положително влияние безспорно ще окаже и гласуването разширение на обхвата на индустриален и логистичен парк Бургас с включването на нови 600 дка в югоизточен район на града.

Процеса с въвеждането на електронното тарифиране/валидирането/ и в тролейбусната мрежа е в фаза приключване и от м.май ще е в експлоатация.

По материалите постъпили в комисията при необходимост се търси писменото становище на компетентните органи /в т.ч. общински структури/, браншовите организации, експерти, заинтересовани граждани. Целта е материалите постъпващи на заседанията на Общинския съвет да бъдат достатъчно мотивирани и комплектовани за приемането на съответни решения. Чрез председателя на Общински съвет Бургас към заинтересованите лица се препращат мотивирани отговори/становища за последващо процедиране и /или запознаване.

Съгласно текстовете на *Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас*, заседанията на Комисията са открити, на същите присъстват всички заинтересовани страни, граждани, медии.

Заседанията се протоколират и се подписват по съответния ред, протоколите са публични и са предоставени за запознаване чрез интернет страницата на Общинския съвет Бургас.

Изготвил:

Диян В. Димов

Председател на Постоянната комисия по транспорт и морско дело

03.05.2018г.

Гр. Бургас